Контрольная работа по математике 
для 2 класса за 2 четверть 2014-2015 уч. года.

УМК «Планета знаний»

Вариант 1. 
№1.Реши задачу:
Летом  собрали 11 кг малины, а смородины на 17 кг больше, чем малины. Сколько всего килограммов ягод собрали летом?
№ 2. Сравни:

20+9 .  39              13 . 45-30

67-12 . 55              37 . 20+16

№ 3. Вычисли:
38 + 5 =                13 - 4 =

4 + 49 =                26 - 23 =
55 + 7 =                40 - 10 =
№ 4. Запиши вычисления в столбик:
34 + 37                 97 - 32

56 + 36                 67 – 16

№ 5. Начерти острый угол.
№ 6* Решить задачу:
Бабушка испекла 15 пирогов с капустой, что на 7 пирогов больше, чем с мясом. Сколько всего пирогов испекла бабушка?

Вариант 2.
№1.Реши задачу:
Маша нашла в лесу 16 грибов, а Света на 15 больше, чем Маша? Сколько всего грибов нашли в лесу девочки?
№ 2. Сравни:

22+7 .  29              15 . 55-40

75-11. .65              47 . 18+30

№ 3. Вычисли:

79 + 2 =               17 + 8 =

69 + 4 =               50 - 20 =

7 + 24 =               36 - 32 =

№ 4. Запиши вычисления в столбик:

45 + 28                57 - 36
38 + 45                89 – 17

№ 5. Начерти тупой угол.
№ 6* Решить задачу:

Бабушка испекла 15 пирогов с капустой, что на 7 пирогов больше, чем с мясом. Сколько всего пирогов испекла бабушка?

